11Iro

HUmsa: JeouunC
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.07.2006 16:25:43

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 03.08.2006 20:08:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/53999/answer/54000




[TpoGoBaTh Ha cCamMoOM Jiejie HUKTO He 3ampelnaeT. Eciiu ecTh YBepeHHOCTD, YTO XKeHa 6epeMeHHa OT
Bac - 3HauuT Bhl criocoOHEI Ha 3ayaTue. To, YTO CIIYYHUIICS BHIKUMABIII - K BaM TUYHO HE UMeeT
HUKAKOTO OTHOIeHus. Hago ucKaTh IPUYUHY B 3M0POBLe CYIPYTH. [IpuImTe MHe pe3yIbTaThl
Barmmx cmepmorpaMm, s 601ee TOYHO CMOTY C BaMu 00bsSICHUTHCS.



